
まなびの日 市民と行政の協働で元気なまちへ！ 

～好奇心は協働への第一歩～ 
橋本市の自治と協働をはぐくむ委員会イベントアンケート 

1 
 

10代以下

20%

20代

1%

30代

15%

40代

19%

50代

10%

60代

17%

70代以上

18%

内容まで知っている

8%

聞いたことがある

32%
いいえ

60%

令和 3 年 11 月 14 日（日）県立橋本体育館で実施されたすこやか橋本まなびの日（９

時３０分から１３時３０分）にてアンケートを実施しました。回答者は１４７名です。 

 

○ あなたの年齢を教えてください。（有効回答数：１４６） 

分類名 回答数 

10 代以下 29 

20 代 2 

30 代 21 

40 代 28 

50 代 15 

60 代 25 

70 代以上 26 

 

○ あなたのお住まいの小学校区を教えてください。（有効回答数：１４４） 

分類名 回答数 分類名 回答数 

紀見小学校 14 恋野小学校 5 

柱本小学校 8 西部小学校 10 

境原小学校 10 城山小学校 7 

橋本小学校 17 三石小学校 13 

学文路小学校 3 高野口小学校 18 

清水小学校 6 応其小学校 12 

 

○ あなたは「橋本市の自治と協働をはぐくむ条例」をご存知ですか。 

（有効回答数：１４６）

分類名 回答数 

内容まで知っている 12 

聞いたことがある 47 

いいえ 87 
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○ 橋本市が情報提供する項目のうち、あなたがご覧になったことがあるものはありま

すか。（複数回答可） 

 

 

○ その他ご意見、ご質問等がございましたらご記入お願いします。 

・頑張ってください♡ 

・はぐくむ条例をご存じの方が広がるといいです！ 

・コロナの中万全の体制で開催していただきありがとうございました。新しい町づく

り高齢ですが協力したいと思います。 

・みんな（市民）が住みやすい街に成って欲しい。 

・橋本市がステキな都市になるように 

・いつもお世話になり、ありがとうございます。今後共、よろしくお願いします。 

・橋本市の Instagram がある事を初めて知りました。10 年後の高齢者数におどろ

きました。 

・字がよめない 

・コロナ情報（発生、感染、処置を具体的に） 

・何か協力できたらと思っています 
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○各年度のアンケート結果比較 

・回答者の年代 

 10 代以下 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

H31 2 10 76 63 14 18 12 

R2 1 10 13 23 9 18 38 

R3 29 2 21 28 15 25 26 

 

・条例の認知度（括弧内は全体に占める割合） 

 内容まで知っている 聞いたことがある いいえ 

H31 11（６％） 48（２４％） 137（７０％） 

R2 16（１４％） 43（３８％） 53（４７％） 

R3 12（８％） 47（３２％） 87（６０％） 

 

・市が情報提供する項目のうち、ご覧になったものはありますか。（複数回答可） 

※ 各年上位 5 項目の抽出、括弧内は件数の表示 

H31 
広報 

（81） 

ホームページ 

（66） 

回覧板 

（62） 

防災メール 

（53） 

LINE＠ 

（26） 

R2 
広報 

（84） 

回覧板 

（73） 

ホームページ 

（45） 

防災メール 

（31） 

掲示板 

（20） 

R3 
広報 

（70） 

回覧板 

（59） 

ホームページ 

（44） 

防災メール 

（37） 

Instagram 橋本市 

（17） 

 

・H31 から R2 までの集計データより（四捨五入により合計が 100％にならない） 

 
10 代 

以下 

20

代 

30

代 

40

代 

50

代 

60

代 

70 代 

以上 

無回

答 

内容まで知っている 0% 5% 5% 8% 13% 16% 11% 0% 

聞いたことがある 3% 23% 22% 25% 45% 36% 53% 33% 

いいえ 97% 73% 72% 68% 42% 46% 37% 67% 

無回答 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 

 


